
 
ДУМА 

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ 
ШЕСТОГО СОЗЫВА 

 

Протокол № 26 

«правительственного часа» 

 

г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5                  07 июля 2021 года 

зал заседаний Думы (6-й этаж, ВКС) 

 

 

Председательствовал Сальников Александр Иванович – заместитель 

Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

 

Присутствовали: 

депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

Великий С.С., Данников Е.В., Елишев С.Е., Зацепин О.Г., Зеленский А.А., 

Мещангин А.Ф., Осадчук А.М., Сазонов О.А., Салахов В.Ш., Сысун В.Б., 

Тульников С.К., Урванцева И.А., Филипенко А.В., Фоменко В.В.; 

Генкель Роман Александрович – директор Департамента 

экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 

заместитель Губернатора автономного округа; 

приглашённые, работники аппарата Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры (список принявших участие в 

«правительственном часе» прилагается, на 2-х листах). 

 

 

Слушали вопрос 1 «О результатах деятельности автономного 

учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Технопарк 

высоких технологий» за 2020 год и отчётный период 2021 года». 

 

Докладывал Столяров Артём Игоревич – директор автономного 

учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Технопарк 

высоких технологий». 

 

Выступили: Сысун В.Б., Столяров А.И., Великий С.С., Сальников А.И., 

Генкель Р.А. 

 

Принято решение: 

Информацию «О результатах деятельности автономного учреждения 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Технопарк высоких 

технологий» за 2020 год и отчётный период 2021 года» принять к сведению. 

 

 

 



Слушали вопрос 2 «О результатах деятельности бюджетного 

учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональный 

аналитический центр» за 2020 год и отчётный период 2021 года». 

 

Докладывал Корольский Юрий Сергеевич – директор бюджетного 

учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональный 

аналитический центр». 

 

Выступили: Сысун В.Б., Корольский Ю.С., Великий С.С., Салахов В.Ш., 

Генкель Р.А., Сальников А.И. 

 

Принято решение: 

Информацию «О результатах деятельности бюджетного учреждения 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональный 

аналитический центр» за 2020 год и отчётный период 2021 года» принять к 

сведению. 

 

 

 

Председательствующий           А.И. Сальников 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Список принявших участие в «правительственном часе» 

 

г. Ханты-Мансийск             07 июля 2021 года 

Зал заседаний Думы (6-й этаж, ВКС) 

 

 

№ Фамилия, имя, отчество Должность 

Депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва 

1.  Сальников Александр Иванович Заместитель Председателя Думы 

2.  Великий Сергей Станиславович Депутат Думы 

3.  Данников Евгений Владимирович Депутат Думы 

4.  Елишев Сергей Евгеньевич Депутат Думы 

5.  Зацепин Олег Геннадьевич Депутат Думы 

6.  Зеленский Александр Александрович Депутат Думы 

7.  Мещангин Александр Фёдорович Депутат Думы 

8.  Осадчук Андрей Михайлович Депутат Думы 

9.  Сазонов Олег Анатольевич Депутат Думы 

10.  Салахов Валерий Шейхевич Депутат Думы 

11.  Сысун Виктор Богданович Депутат Думы 

12.  Тульников Сергей Константинович Депутат Думы 

13.  Урванцева Ирина Александровна Депутат Думы 

14.  Филипенко Александр Васильевич Депутат Думы 

15.  Фоменко Владислав Владимирович Депутат Думы 

Заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

16.  Генкель Роман Александрович Директор Департамента экономического 

развития Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры – заместитель Губернатора 

автономного округа 

Докладчики 

17.  Столяров Артём Игоревич Директор автономного учреждения Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры 

«Технопарк высоких технологий» 

18.  Корольский Юрий Сергеевич Директор бюджетного учреждения Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры 

«Региональный аналитический центр» 

Приглашённые 

19.  Михеев Алексей Васильевич Исполняющий обязанности директора 

Департамента промышленности Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры 

20.  Маркунас Владислав Жанович Председатель Счётной палаты Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры  

21.  Вискунов Виктор Витальевич Член Общественной палаты Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры 

Руководители структурных подразделений аппарата Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры, аппарат Думы 

22.  Грасмик Евгений Александрович  Начальник Управления по обеспечению 

деятельности депутатов Думы 

23.  Склярова Марина Сергеевна Заместитель начальника Управления по 

обеспечению деятельности депутатов Думы 

24.  Конева Ольга Дмитриевна  Консультант отдела по обеспечению 

деятельности депутатов Управления по 

обеспечению деятельности депутатов Думы 

25.  Сирук Дина Джафаровна Консультант отдела по обеспечению 

деятельности депутатов Управления по 

обеспечению деятельности депутатов Думы 



26.  Горбанев Денис Александрович Заместитель начальника Организационного 

управления 

27.  Ботова Юлия Николаевна Заместитель начальника Информационно-

аналитического управления 

28.  Синюгина Елена Александровна Консультант отдела по работе со средствами 

массовой информации Информационно-

аналитического управления 

29.  Пономарев Олег Анатольевич  Помощник заместителя Председателя Думы 

Югры Сальникова А.И. 

30.  Некрасова Надежда Фёдоровна Помощник заместителя Председателя Думы 

Югры Западновой Н.Л. 

 


